

Rimánombot 1940 dec. 21.

Üdvözlés. Professor úr!

Tisztelettel jelentem, hogy a nagy járáshatáros térképet megkaptam. A főjegyző mondta, hogy kontár munka és egészen komolytalan dolog, látom, hogy olyanra csinálták, amit nem értenek hozzá. Az alispánunk viszont tetten és azt mondta, hogy az ő nevéjében kell majd kiakasztani.

Ma volt a növénykeret alakuló körgyűlése. Az alispán úrral önműsen 14-en voltak. Semmi komoly nem volt. Felolvasták az alapmabályokat és önévontek azon hogy legyen e kecskeosztás vagy nem és ezen elvitatottak egy órát. Itt volt ottentes a borsodi növénykeret igazgatója, elmondta a borsodi eredményeket de a társaság nem vette komolyan.

Az alakuló körgyűlés aronban két oldal is mabálytalan és határozatképtelen volt.

Először azért, mert az alapszabályban benne van,  
hogy 8 nappal előtte kell összehívni a gyűlést és a hi-  
vatalos lapban is közzé kell tenni a meghívót. A meghívó  
dec. 17-i dátummal a holnapi hivatalos lapban  
fog megjelenni.

Ugyisodszor azért, mert nem volt jelen csak 14 tag  
16 úrlétséssel és eddig összesen kb 1000 úrlétsé-  
jegyzetet (est <sup>még</sup> en csinálatam), tehát legalább 501 úrlé-  
teszmet kellett volna jelenlenni a határozatképességhoz.  
(Az alispán is csak 1 úrlétséget jegyzett és azt mond-  
ta, hogy megvárja míg minden jegyzés betut és  
akkor fog majd megfelelő <sup>számba</sup> úrlétséget jegyezni.)

Után a főjegyző az alapszabályokba az elfoga-  
dás után bejegyeztetett. Az alispán ur megrint  
volt Pesten a két új aljegyző kinevezése ügyében.  
A belügyminiszter állítólag máris bele is egyezett a kine-  
vezésébe. Most megrint elmezz egy aljegyző is így  
lesz megrint egy üres hely. Ennek az aljegyzőnek is  
megjegyzetek mindent mikor idekerült, s semmit sem  
kapott meg az ismeretből. Most elmezz. Igaza van.  
A főispán máris két hete nábadraizon van. Az egész  
vármegye ort beszéli, hogy új főispánt kapunk. Lukács  
Délát és meg két másik urat emlegetnek. Az alispán  
mona szóltam, hogy fizessen, de ő meg mindig  
albudni akar és igéri, hogy majd meghívja

Profemor Unot.

A Profemor Unot é a cikkezői és az amonyak  
is kellemes és boldog karácsonyi ünnepet kívá-  
nok és maradvány alizatos kinteleket

hála és tanácsa

Jován